
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Масло вершкове фасоване жирністю від 72.5%,  

масло вершкове вагове жирністю від 72,5% 

Код ДК 021-2015 (CPV) 15530000-2 - Вершкове масло 

Ідентифікатор закупівлі UA-2021-12-03-010039-c 
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів») 

 

Замовник: Комунальна установа Шевченківський дитячий будинок-інтернат 
 

Назва предмету закупівлі: Масло вершкове фасоване жирністю від 72.5%, масло 

вершкове вагове жирністю від 72,5%    код ДК 021-2015 (CPV) -15530000-2 - Вершкове 

масло 

 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 63601, Україна, 

Харківська обл.,  Куп’янський район, селище міського типу Шевченкове, вул..Центральна, 

будинок 44.  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-03-010039-c  

Процедура закупівлі: Відкриті торги  

Очікувана вартість предмета закупівлі: 293433,00 грн. з ПДВ. 

Кількість товару: 1050 кг. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Товар по якості та 

безпечності повинен відповідати діючим стандартам. За зовнішнім виглядом, запахом, 

смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам 

якості, що висуваються до товару, що є предметом закупівлі. При цьому, якість продукції 

повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ГОСТ, ТУ.У, ТУ 

або іншому діючому нормативному документу. 

 Постачання продукції здійснюється відповідно до Закону України «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» № 771/97-ВР від 

23.12.1997 р. На виконання цієї вимоги учасники зобов’язані у складі тендерної 

пропозиції письмово гарантувати дотримання вищезазначеного нормативно-правового 

акту в частині обов’язків суб’єктів господарської (підприємницької) діяльності під час 

обігу харчових продуктів при постачанні. За недодержання вищезазначених умов 

Замовник має право відмовитись від прийняття харчових продуктів, та вважати обов’язок 

здійснення поставки в день та час визначений під час замовлення – невиконаний в 

повному обсязі, про що надати лист-згоду у складі тендерної пропозиції. 

 Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати 

супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (копія висновку державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи та/або копія посвідчення про якість та/або копія 

декларації виробника тощо) із зазначенням строку придатності, умов зберігання та 

температурного режиму. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, 

пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, 

чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) 

харчового продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення 

(виробництва) і дата пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять 

кінцеву дату споживання (термін придатності) «вжити до», або дату виробництва та строк 



придатності продукту, нанесення позначень нормативних документів тощо. Тара та 

упаковка товару повинні бути  чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення 

цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити 

термін та умови придатності харчових продуктів.  

Обіг продуктів харчування повинен здійснюватися відповідно до гігієнічних вимог 

встановлених до харчових продуктів, про що надається довідка в довільній формі у складі 

тендерної пропозиції. 

 Термін придатності продукції повинен складати на момент поставки не менше 70 

% від загального терміну придатності товару.  

  Відповідно до санітарно-гігієнічних вимог до постачання, безпеки, якості, умов 

зберігання і реалізації продуктів харчування і продовольчої сировини, технології 

приготування страв, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України та 

Міністерства охорони здоров’я від 17.04.2006 року №298/227 «Про затвердження 

Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», масло 

вершкове необхідно  використовувати  жирністю  не нижче  72,5%. 

Харчування вихованців проводиться згідно добових норм, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року №324 «Про 

затвердження натуральних добових норм харчування в інтернат них установах, 

навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики». 

На підставі  добових норм і кількості вихованців Замовником здійснено розрахунок 

по КЕКВ 2230 "Продукти харчування", в тому числі і по маслу вершковому, за загальним 

та спеціальним  фондами бюджету на 2022 рік  по  КУ Шевченківський дитячий будинок – 

інтернат. Згідно розрахунків потреба в закупівлі на 2022 рік Масло вершкове фасоване 

жирністю від 72.5%  складає – 480 кг, масло вершкове вагове жирністю від 72,5%  - 570 

кг. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік, закупівля проводиться для 

забезпечення потреб замовника на 2022 рік на очікувану суму по КЕКВ 2230 «Продукти 

харчування». 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості закупівлі методом порівняння ринкових цін відповідно до 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275, через пошук загальнодоступної інформації в мережі Інтернет у 

відкритому доступі,спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах а 

також в електронній системі закупівель Prozorro.  

На підставі проведеного моніторингу визначено середню ціну на Масло вершкове 

фасоване жирністю від 72.5%, - 301,50 грн. за 1 кг. Для закупівлі 480 кг розмір очікуваної 

вартості предмета закупівлі складає  144720,00 грн. з ПДВ. 

На підставі проведеного моніторингу визначено середню ціну на Масло вершкове 

вагове жирністю від 72.5%, -  260,90 грн. за 1 кг.  Для закупівлі 570 кг розмір очікуваної 

вартості предмета закупівлі складає  148713,00 грн. з ПДВ. 

Всього на закупівлю масла вершкового розмір очікуваної вартості складає 

293433,00 грн. з ПДВ. 

 


